

白是白了点,但是真的好用

MGPIN 至臻多效粉饼提前试用报告

文 / 本报记者 李冰

本期试用的是 MGPIN 至臻多效粉饼,毛戈平在北京奥运会期间担任了北京奥运会开、闭幕式化妆造型设计,“唐朝仕女”的形象就是来自于毛戈平先生的亲自创作。为了纪念这次举国同庆的盛会,也是对自己此次付出得到认可的肯定,毛戈平经过 6 个月的蕴酿,设计出这款至臻多效粉饼。本款粉饼目前还未全面推出市场,为了能够让读者提前试用到它的功效,这十盒粉饼还是特地从上海的工厂里快递过来的哦。

MGPIN 至臻多效粉饼在外观设计上延续了鸟巢的流畅线条,黑色外包装呈现出非常有质感的色泽。另外,毛戈平设计此款粉饼配方的时候,除了天然润泽成分,特别添加了含天然植物滋润因子的牛油果提取物、蛋白质及维生素、天然矿物质云母,粉质非常细腻,不堵塞毛孔,可以确保妆效轻薄真实,又具有一定的遮盖效果。

至于效果到底如何,看看我们的试用达人为大家带来的报告吧。

王雅君 25岁 肤质:中性

感受:肤色提亮效果好,就是粉扑不好

毛戈平的这款粉饼我拿到的第一感觉是很时尚,黑色的外壳,流线型的外观设计,手感非常舒服,而且非常的轻巧,比我以前用的 DIOR 和兰芝的两款都要小巧轻薄,非常易于携带。

把它打开来有一股淡淡的清香,我选的是 1 号色,比较白。擦到脸上感觉质地非常细腻柔滑,可在瞬间清爽贴合肌肤,很好擦,使肤色瞬间明亮了许多,粉质特别细腻,用在脸上一点都不会觉得厚重,非常贴合,我皮肤比较白,所以这个色号擦上去颜色比较自然,遮瑕功能还不错,基本可以不用另外用遮瑕膏了,减轻化妆包的负担。毛孔、痘印和肤色不均的问题可以简单解决。我两颊比较干,擦上去也感觉不错,以前用过某品牌太干,擦上去会起皮的。

不足的地方是,我感觉粉扑的质量不是很好,看上去不够细腻,而且感觉比较容易坏。

小李 24岁 肤质:油性

感受:遮盖力不错,粉盒设计太闷啦

这个粉饼有一定的提亮、修饰肤色的效果,融合度也是恰到好处。我是油性皮肤,用什么粉饼总会有点“吃妆”,所以身边常常离不开粉饼,粉饼一补妆就看得出好坏,这款粉饼补妆上去稍微有点白,过了一小会儿就变得好自然,连皮肤的纹路也得到了改善,能与黯黄的肤色很快地融合在一起。在试用的过程中,均匀的擦拭就能看得到效果。哈哈!身边的朋友一见到我都夸我脸上的痘痕没了,果然是多效粉饼呀。

用了多效粉饼之后发现原来粉饼也可以做得那么的细腻,富有透明感,脸上那么自然白皙,也遮盖毛孔粗大和油腻问题。身边的同学、朋友、同事都看不出我化了妆。上妆后遮住了淡淡的痘痕和色斑,妆容又自然又有光泽。真是大力推荐!唯一有点小小小小的遗憾就是粉盒设计过于沉闷,不过里面粉饼质量好就是最好的选择!

饭小稀 27岁 混合敏感肤质

感受:完全合我心意的细啊,就是白了点

自从掉进彩妆大坑,就开始孜孜不倦地开始我的粉饼旅程。其实粉饼对我来说用途并不多,外出补妆,懒得粉底散粉一层层打,

常常是抹点粉底一股脑儿抹上去算数。虽然这样,对饼的要求不少,对我这个膜拜裸妆的人来说,第一粉要细,要趴着近看也发现不了粉痕,第二么,因为本人有豆豆印,遮盖力也要好,第三,秋冬要保湿,夏天要能控油,不容易脱妆,也不容易起皮。

本来对这个国货饼没有什么期待,但因为一直听说毛戈平的彩妆还蛮专业的,N 多镜头前主持人什么的爱好,有试用就报了名。拿到的是新产品,听编辑说还有个别名叫“鸟巢粉饼”,流线型中间凹下去的外壳,果然很鸟巢耶。我拿到的是 1 号色。打开吓了一跳啊,老天,这么白的饼!要知道我一向都是崇尚日系那种看着黄兮兮的涂上去倒刚好好的饼。用附赠的粉扑沾了点粉,在脸上轻按,因为只涂了隔离,上了粉饼之后整个脸都提亮了很多。而且,让我意外的是,这个粉,实在是合我心意的细啊。左照右照,没有粉痕。完全比得上之前用过的口碑好但是偏门的资生堂家的贵牌 DICILA 的饼和高斯的高端 AQ 的保湿饼。

看了介绍说这款饼可以当底妆,也可以当高光和定妆。鉴于它对我来说太白了点的色号,我觉得只能当定妆散粉来用了,用来作提亮的高光也不错。粉细,毛孔也能遮掉,而且虽然颜色浅,遮盖力还是有一点点的。

比较遗憾的是 1 号色对我来说还是太白了。如果更深一点,就可以直接拿来当底妆了。

ANNY 28岁 极干性皮肤

感受:爱上这款粉啦

极干性皮肤的人一般很少用粉,因为皮肤总是干得不行,再一上粉,全都浮在脸上,岂不是难看得要死。所以家里的粉盒,也仅限于 MAC 以及 DIOR。只有心情好的时候,会做足保湿工作,然后刷上薄薄的一层,臭美一下。

但是这次对 MGP 的这款新粉特别期待,周二的时候拿到手一看,还真的蛮不错的,盒子上的流畅线条让它看上去与众不同。

我拿到的是 2 号色,打开盒子一看,颜色蛮白的,就有点担心,涂上脸会不会太白?用粉扑轻轻扫了一层,慢慢按在脸上有油光的部位(虽说是极干皮,但是鼻子周围还是会冒油,可能是天气太热的缘故吧),很神奇的,那些油光一下子就变哑光了,皮肤变得干净而平整,肤色也很均匀。再仔细地扫一点,就会发现,粉质很细密,在灯光下还有淡淡的光泽。

涂好整张脸以后,同事们觉得脸真的好白,跟脖子有点脱节。气馁!第二天决定改变策略,和家里的另一款粉配合起来用,在额头、眼部以及眉毛、下巴等部位用这款粉,在两颊、额头等部位用家里的另一款颜色暗一点的粉。这样一搭配以后,发现脸上的皮肤变得好好,肤色也很均匀,看上去很自然,是那种裸妆的效果。你看不出我擦了粉,但是我的斑点真的被遮盖得很好。慢慢爱上这款粉了,现在每天都在用,效果好得不行。



下周试用:
意大利 Salvatore Ferragamo
Incanto Bliss 新品香水,6月刚刚上市。请有意者发邮件到:
csjrxf@zjnews.com.cn

同悦 美好·爱·生活

同悦豪华版 心动上市

五星底盘 中国风尚

多项选择,魅力升级,同悦豪华版心动上市,外观优雅富有动感,底盘基础上增加了铝合金轮毂、双安全气囊、电动后视镜、前排电子可调式安全带、真皮方向盘、高级绒面座椅等多种升级改进,又配有 CD+USB 接口,安全、舒适、便捷,完美视听,选装随心,超乎想象的超值小车。自在驾驶,安全舒心,快捷优雅,江潮同悦,美好·爱·生活!

买同悦 好品质

杭州金丰汽车有限公司

地址/ 杭州市天城路295号(文晖大桥东) 电话/ 0571-86578588 86575771